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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

in cate dintre permutarile elementelor multimii {*1’," N ,’ F',’ O} vocalele apar pe
pozitii consecutive? (4p.)
a. 24 b. 6 c. 12 d. 4

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Ce se afigeaza ca urmare a [void p (int x)
apelului  p(123); daca [{cout<<x; | printf(“%l”,x);
subprogramul p are definitia | j f (x1 =0) { p(x/ 10) ;
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alaturat” (6p.) cout <<x%0; | printf(“%l”, x%9d0);}}

3. Scrieti definitia completd a subprogramului nul tipli, cu trei parametri a, b, ¢ (asb),
numere naturale din intervalul [ 1, 10000] ce returneaza numarul numarul multiplilor lui ¢
din intervalul [ a; b] .
Exemplu: pentru a=10, b=27,c=5 subprogramul returneaza valoarea 4. (10p.)

4. Se considera doua tablouri unidimensionale A si B cu elemente numere naturale din
intervalul [ 1, 10000] . Spunem ca tabloul A “se poate reduce” la tabloul B daca exista o
impartire a tabloului A in secvente disjuncte de elemente aflate pe pozitii consecutive in
tabloul A astfel incéat prin Tnlocuirea secventelor cu suma elementelor din secventa sa se
obtina, Tn ordine, elementele tabloului B.
De exemplu tabloul A|-7|3‘4|1‘6|4‘6|9‘—,|1‘8|7‘
se poate reduce la tabloul B | 14 | 7 | 26 | 16 |
Fisierul text NUMERE. | N contine pe prima linie doud numere naturale nenule n si m
(1=nen<100), pe linia a doua n numere naturale din intervalul [ 1; 10000] si pe linia a
treia alte m numere naturale din intervalul [ 1; 10000] . Pe fiecare linie numerele sunt
separate prin cate un spatiu.
a) Scrieti un program C/ C++ care citegte toate numerele din figierul NUMERE. | N si verifica,
utilizdnd un algoritm eficient din punctul de vedere al timpului de executare, daca tabloul
construit cu cele n numere aflate pe linia a doua in figier se poate reduce la tabloul construit
cu cele mnumere aflate pe linia a treia n fisier. Programul afiseaza pe ecran mesajul DA in
caz afirmativ si mesajul NUn caz negativ. (6p.)
b) Descrieti in limbaj natural metoda utilizata si explicati in ce consta eficienta ei. (4p.)
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